

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 26 iulie 2021, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că la ședință sunt prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, 17 consilieri locali. Lipsesc de la lucrările ședinței domnii consilieri locali: Baier Hans - Werner și Stanciu Mihai - Ioan.

Atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a aleșilor locali în situația adoptării unei hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii locali având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, doamna secretar general menționează că materialul înscris pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 424/22.07.2021 de convocare, a Consiliului Local Sighișoara în ședință extraordinară, a fost pus la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, proiectul de hotărâre înscris pe proiectul ordinii de zi, întrunește condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate respectiv, comisiile de buget, comerț și juridică, precum și raportul de specialitate al compartimentului de specialitate din instituție și căruia i-a fost solicitat întocmirea acestui raport, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestui proiect.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de doamna consilier local Buzogay Erzsebet, căreia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Curuți - Popa Ioana - consilier personal al domnului primar, domnișoara Pinteă Georgiana - consilier personal al domnului primar, doamna Maior Nicoleta - Carmen, consilier - Serviciul Relații Publice și Comunicare și doamna Coman - Radu Anca - Maria - reprezentant al presei locale.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVII - a, în perioada 30 iulie - 1 august 2021.

Se aprobă ordinea de zi cu 16 voturi ” pentru ” și 1 ”abținere” a domnului consilier local Reiter Volker (care potrivit prevederilor legale se numără la vot împotriva).

La punctul 1 al ordinii de zi, de fapt unicul punct al ședinței, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVII - a, în perioada 30 iulie - 1 august 2021.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciul Relații Publice și Comunicare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Domnul primar arată că, date fiind modificările legislative apărute în luna aceasta s-a muncit mult pentru a fi îndeplinite toate condițiile legale cu privire la desfășurarea acestui eveniment, astfel încât, în ședința de azi regulamentul festivalului să fie supus aprobării Consiliului Local. Fiind vorba despre o situație mai deosebită față de anii anteriori, datorită pandemiei, va trebui să ne adaptăm, important este să mergem mai departe pentru ca acest eveniment să fie relansat, cu măsurile de protecție legale care se impun. La acest proiect de hotărâre dorește să formuleze un amendament ... la pagina 2 a Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, și face referire la punctul unde se spune că : ”Standurile comercianților vor fi în stil medieval, corturi, tarabe și standuri decorate medieval”, iar amendamentul va avea următorul conținut cu privire la standuri,... practic se va mai adăuga o propoziție respectiv, ”Cei care nu dețin sau nu se încadrează în acest stil medieval, vor putea să închirieze aceste standuri”, pentru a ne asigura că în cetate va exista o atmosferă medievală, pentru a evita corturile colorate și nici de a da posibilitatea unor scuze de a se spune că nu dețin un astfel de stand sau tarabă

Doamna consilier local Türk Michaela cu referire la amendamentul formulat de către domnul primar, întreabă de unde pot închiria comercianți aceste standuri?

Domnul primar spune că inclusiv primăria poate închiria, dar nu se poate crea un monopol. S.C. Ecoserv Sig S.R.L. în acest moment, are 20 de standuri în lucru, 18 standuri sunt deja gata. Dacă domnii consilieri locali doresc să vadă cum arată astfel de standuri le poate pune la dispoziție fotografii, sunt în stil medieval Executivul nu poate formula astfel de amendament către S.C. Ecoserv Sig S.R.L. dar există opțiuni

Doamna consilier local Türk Michaela a întrebat acest lucru în eventualitatea că cineva întreabă și pentru a ști ce să le răspundă

Președintele de ședință supune la vot amendamentul formulat de către domnul primar. Se aprobă cu unanimitate de voturi amendamentul.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat și votat. Se aprobă cu 15 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” a doamnei consilier local Türk Michaela și a domnului consilier local Reiter Volker (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 147/26 iulie 2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a Festivalului „Sighișoara Medievală”, ediția a XXVII - a, în perioada 30 iulie - 1 august 2021.**

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Buzogany Erzsebet



SECRETAR GENERAL,
Bizo Anca

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Anca Bizo', is written below the name of the General Secretary.